

Tájékoztató az országos döntőről

8. Délutáni szabadidős programok

Városismereti vetélkedő: lehetőség van egy vetélkedő során Kecskemét belvárosának megismerésére. A vetélkedőn 2-6 fős csapatok indulhatnak. A csapatokban bárki (gyerek, szülő, pedagógus) részt vehet. A versenyen a kérdések megválaszolásához mindenféle segédeszköz használható. A legtöbb pontot elért csapatokat díjazzuk, az eredményhirdetés az esti közös programok során lesz. Egyenlő pontszám esetén az a csapat végez előbb, aki kevesebb időt használt fel a feladatok megoldására. A vetélkedő kérdései a kecskeméti Városháza előtt lévő Kossuth szobor mellett vehetők át 14 és 16 óra között, a megoldásokat is itt kell leadni legkésőbb 17 óráig.

Mini kecske kupa: lehetőség van megismerkedni egy különleges csapatversennyel. A versenyen helyenként tréfás, játékos matematikai feladatokat lehet megoldani. A versenyen 4-6 fős csapatok vehetnek részt, első-sorban a felső tagozatos versenyző gyerekeknek ajánljuk (a csapatokban természetesen lehetnek fiatalabb gyerekek és felnőttek is). Jelentkezés a főtéren 15:00 és 15:30 óra között. A verseny 16 órától 17 óráig tart. A legtöbb pontot elért csapatokat díjazzuk. Eredményhirdetés az esti közös programok során lesz. A versenyen csak olyanok vegyenek részt, akik ismerik a verseny szabályait. Ez a mategye.hu honlapon olvasható.

Planetárium előadás: a csillagászat iránt érdeklődők egy rövid (fél órás) előadáson vehetnek részt. A program csak jeggyel látogatható. Jegyeket a hivatalos kísérelővel utazók részére csütörtökön 16 óráig igényelhet térítésmentesen a csoport hivatalos kísérelője a Mategye Alapítvány e-mail címén (mategye@mategye.t-online.hu). A többi résztvevő a megnyitó után (kb. 17 órától) az iskola aulájában igényelheti térítésmentesen a kimaradt jegyeket. Az előadások időpontjai: 12:30, 13:00, 13:30, 14:00 és 14:30.

Leskowsky hangszergyűjtemény: a zene, a hangszerek iránt érdeklődők egy rövid (fél órás) előadáson vehetnek részt. A program csak jeggyel látogatható. Jegyeket a hivatalos kísérelővel utazók részére csütörtökön 16 óráig igényelhet térítésmentesen a csoport hivatalos kísérelője a Mategye Alapítvány e-mail címén (mategye@mategye.t-online.hu). A többi résztvevő a megnyitó után (kb. 17 órától) az iskola aulájában igényelheti térítésmentesen a kimaradt jegyeket. Az előadások időpontjai: 14:00, 14:30, 15:00, 15:30 16:00 és 16:30.

A jeggyel látogatható két program közül csak az egyik választható.

Rádai múzeum: ásványgyűjtemény, egyházművészeti gyűjtemény (textilek, ezüst tárgyak) és festészeti kiállítás Muraközi János műveiből. A nyakba akasztott kitűzővel térítésmentesen látogatható szombaton 13-18 óráig.

Benkó Zoltán Szabadidőközpont: a szabadban való mozgást kedvelőknek. A nyakba akasztott kitűzővel térítésmentesen látogatható mind a három napon. Bejárat a Nyíri út felől. Nyitva 7-20 óráig.

Séta az arborétumban: a szabadban való sétát, nyugalmat, csendet kedvelőknek. Az arborétumba nincs belépő. Mind a három nap látogatható 8-19 óráig.